



室；並有建商主動提供最好的品質興建與優惠價錢，政府負責社區綠化工程、水電管線的配備施工。

今年2月南非連續出現大雨，導致河流暴漲，造成亞歷山大區（Alexandra）三百多名水患災民無家可歸。在政府官員提供土地下，3月間慈濟人開始動工興建，歷時五個月建設完成。

雪梨奧運沸騰 發起淨灘活動

2000.08.13

為迎接2000年雪梨奧運會，澳洲環保團體發起「清潔雪梨」活動，慈濟澳洲分會與其他環保團體及該國軍隊；共同於靠國際機場跑道盡頭、全長約二點七公里的Foreshore公路進行清潔及海灘淨灘工作。

由於Foreshore公路靠近機場，又是貨櫃車必經之地，垃圾遍布。因此志工採地毯式的搜索，小至針筒、菸蒂，大至電視機、輪胎、家具，無一不進入垃圾袋中。午後，原本滿布垃圾的公路及海灘，經兩百多人的巧手清潔下恢復原貌。

為迎接2000年奧運，
澳洲分會慈濟人與環
保人士響應「清潔雪
梨」活動。（上圖）

泰國東北水患，十
多個村落陷入水鄉澤
國，居民乘船領取慈
濟發放的物資。（右
圖）

約旦聯絡處三周年 全力支援弱勢團體

2000.09.01

約旦慈濟人利用聯絡處成立三周年慶之際，到當地殘障孤兒院及舉行成果回顧展；同屬中東地區的土耳其、以色列等慈濟志工亦前來參與。

TZU CHI FOUNDATION



一行二十一位志工，包括約旦慈濟人、土耳其聯絡處負責人胡光中、駐以色列特拉維夫台北經濟文化辦事處的王俊程及來自台灣的慈青，共發放車臣、巴喀、紮來喜三地、七百四十一戶難民營物資。

約旦聯絡處成立三年來除難民營的定期濟助，還包括有殘障學校、腦膜炎協會、傷殘人士復健中心等關懷行動。

泰國大水氾濫

慈濟救助災民

2000.09.12

泰國東北部今年雨季降雨量大增，造成湄公河氾濫成災，大水連日不退。Kanchararom、Yangchumnoi兩縣水患受災戶兩星期以來無人前去賑濟，縣政府雖已備妥一年之米糧，但急需民生物資。